Антикоррупционный

БЮЛЛЕТЕНЬ

3AKOH POCCTPONHAASOF PRICIPRAHON TATASCITAS

Инспекции

Госстройнадзора РТ

ИЮЛЬ 2025 ГОДА

В Башкирии бизнесмены подкупили эксзаведующего ветеринарным участком

Двое индивидуальных предпринимателей обвиняются в преступлении по статье «дача взятки». Как сообщили в пресс-службе прокуратуры РБ, коммерсанты, занимающиеся куплей-продажей крупного рогатого скота, обратились к экс-заведующему подразделением ветеринарной станции с предложением систематически оформлять и выдавать ветеринарные свидетельства без фактического обязательного клинического осмотра животных за вознаграждение.



Для беспрепятственного осуществления предпринимательской деятельности они передали должностному лицу почти 50 тысяч рублей. Обвиняемые признали свою вину. Уголовные дела направили в Кумертауский межрайонный суд для рассмотрения по существу. В отношении заведующего ветеринарным участком ранее уже был вынесен приговор за получение взятки и служебный подлог.

ИА «Башинформ»

В Ростове-на-Дону дело о взятке замминистра спорта направлено в суд

В Ростове-на-Дону следователи передали в суд уголовное дело, возбуждённое против бизнесмена по ч. 3 ст. 291 УК РФ (дача взятки должностному лицу

за совершение заведомо незаконных действий в значительном размере). Об этом сообщает прессслужба СУ СК по Ростовской области. По данным ведомства, в 2023 году фигурант передал 150 тыс. руб. замминистра спорта региона Светлане Гадаровой за подписание актов сдачи-приёмки без проверки. Обвиняемый полностью признал вину и заключил досудебное соглашение о сотрудничестве. Суд избрал ему меру пресечения в виде запрета определённых действий, а также наложил арест на имущество бизнесмена на сумму свыше 8,5 млн руб.

КоммерсантЪ

В Крыму экс-замначальника УФСИН осудили за взятки

Железнодорожный райсуд Симферополя приговорил бывшего первого замначальника крымского управления ФСИН, обвиняемого в получении взяток, к 6 годам колонии, сообщила пресс-служба УФСБ России по республике Крым и городу Севастополю. Следствием установлено, что с 2022 года коммерческая организация из Санкт-Петербурга на договорной основе осуществляла ежедневную доставку товаров из собственного интернет-магазина лицам, содержащимся в следственных изоляторах региона.



За покровительство фирме первый заместитель начальника УФСИН, исполняющий обязанности начальника СИЗО-2 и заместитель начальника СИЗО-1 получали от директора организации взятки. В отно-

шении бывших сотрудников ФСИН было возбуждено уголовное дело по факту получения взяток группой лиц по предварительному сговору в особо крупном размере, а также мелкого взяточничества.



Директору интернет-магазина, жительнице Санкт-Петербурга, было предъявлено обвинение в даче взяток должностным лицам. Все подсудимые признали вину в совершённых преступлениях. Суд признал бывшего первого заместителя начальника регионального УФСИН виновным по ч. 6 ст. 290 УК РФ и назначил наказание в виде 6 лет лишения свободы с отбыванием в колонии строгого режима и штрафом в размере 10 миллионов 820 тысяч рублей. Исполняющий обязанности начальника СИЗО-2 признан виновным по ч. 1 ст. 291.2 УК РФ и приговорён к 10 месяцам ограничения свободы. Директор интернет-магазина была ранее приговорена к пяти годам лишения свободы колонии общего режима. Приговор в законную силу не вступил.

РИА «Новости»

Экс-главу управления Росимущества по Удмуртии задержали за взятку

Экс-руководитель управления Росимущества по Удмуртии и Кировской области задержана по делу о получении взятки. По данным следствия, подозреваемая, возглавлявшая ведомство до 11 июня этого года, получила взятку в размере более 1,9 млн рублей через своего сожителя и родственницу. Деньги чинов-

ница получила от директора компании за заключение договора аренды земельного участка. Против задержанной возбуждено уголовное дело по ч. 6 ст. 290 УК РФ (Получение взятки в особо крупном размере).

HTB

В ХМАО экс-главу нефтяной компании обвинили в неуплате налогов на 1,8 млрд руб.

Завершено расследование дела, которое возбуждено в отношении бывшего руководителя крупной нефтяной компании. Управленца обвиняют в уклонении от уплаты налогов, сообщает пресс-служба прокуратуры ХМАО. По версии правоохранителей, топ-менеджер совершал противоправные действия в период с 2019—2022 годов: он искажал информацию, которую в последующем представляли фискалам на проверку.



«С целью уклонения от уплаты налогов обвиняемый внёс в налоговые декларации заведомо ложные сведения о выполнении работ фиктивными подрядными организациями», — отмечают в прокуратуре. За несколько лет бюджет недополучил порядка 1,8 млрд рублей: в эту сумму входят налог на прибыль предприятия и налог на добавленную стоимость. Теперь дело направлено в суд для рассмотрения по существу, а на активы организации наложен арест в размере 500 млн рублей.

Российская газета